



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听



24小时
新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

没开车，居然8次“被违章”

□自己的驾照被套用，莫名背负1200元罚款，影响年审，司机很受伤
□套驾照引纠纷已不是个案，交管部门将根据违章牌照，查套证分子

本报菏泽12月23日讯(记者梁斌) 从来没丢失、借出过驾驶证，却有两个不同牌照的车“制造”8次违章记录，均记在自己驾照名下。背负1200元罚款，急着年审的曹县司机刘先生奔波一个月也没能消除违章记录，打电话向本报求助。

刘先生是曹县梁堤头镇人，专职司机，平时开着大半挂车固定在105国道上拉沙石。平时和其他司机替换开车，干两天，歇两天。今年11月，心细的刘先生到交管部门查看处罚记录时，惊奇发现，自己驾照上背负着8宗罚款。蹊跷的是，这些罚款登记的都不是自己的车牌号，而是两个陌生的车牌号。

“最近一次违章是11月13号，

我正在家休息呢，咋能开车外违章。”刘先生仔细询问后发现，违章地点都是在105国道青堍集交警三中队附近，违章车辆是两个河南商丘牌照车辆，共有8次违章记录，每次都是罚款200元。其中，最早的发生在今年8月份，最近的则在今年11月13日。而那天，自己恰恰在家休息。

有人告诉刘先生，可能他的的驾驶证被套用了。可刘先生回忆，作为专职司机，他的驾照从来都是随身携带，从没丢失过，也没借给别人。最让刘先生担心的是，他听说一些不法分子通过非法途径获取了驾驶证持有人的基本信息，制造假驾驶证。“如果那样，别人套用我驾照撞了人咋办？”刘先生陷入困惑。

刘先生了解到，如果驾驶证被套用后显示在省内违章信息，交管部门可通过核对行政处罚单上的笔迹，证明驾驶证被他人套用是否属实，然后按相关规定对被套用的违法记录进行处理。

据此，急着消除违章记录的刘先生找到交警105国道青堍集三中队索要当时的违章签字，以确定并不是自己违章，可被工作人员拒绝。“他们说正在处理，可这都处理一个多月了，也没啥结果。”刘先生说，再这样耽误下去，年审恐怕要泡汤了。

12月23日，交警105国道青堍集三中队队长告诉记者，交警部门已在主要路段寻盯套用刘先生驾驶证的车辆，“一旦发现，立即查处。”

小贴士：
要常上网查询
个人驾驶证状态

作为个人，要积极预防，最好不要将自己的驾驶证原件、复印件转借他人使用；

发现驾驶证丢失后，及时到交管部门挂失；

要不定期上网查询自己驾驶证的状态，便于及时发现异常及早解决，必要时在条件允许情况下可诉诸法律。

火锅店电线损坏 牵连居民楼停电

本报菏泽12月23日讯(记者周千清 通讯员吕兆如) 20日冬至前夜，因与居民楼同一线路的火锅店用电量太大，导致菏泽市城区一居民小区五号楼整栋楼骤然停电。菏泽市公安局牡丹分局南城派出所社区民警与物业公司工作人员进行检修，才恢复供电。

20日20时许，正是冬至前夜，很多居民都在家中准备包饺子，而菏泽市南城办事处一社区居民楼却忽然停电。居民求助于民警帮助解决。

据该社区居民曹某介绍，冬至前夜，他与家人正在家中包饺子，不知什么原因，家中突然停电，询问邻居们，大家也反映家中也停电了，这才知道整个五号居民楼都停电了，整栋楼乱成了一锅粥。

民警聂岳印等人找到小区物业负责人，物业负责人称正在进行检修供电线路，但因工作人员较少，请求民警协助检修供电线路，查清停电原因。

于是，民警聂岳印等人与物业工作人员逐单元开始逐户进行检查。经过一个多小时的检查，终于在五号楼与沿街一火锅店结合部查到线路损坏原因。

原来，沿街火锅店与五号居民楼共用一个供电线路，由于火锅店用电量大，导致供电线路损坏，致使五号居民楼整栋楼停电。查明原因后，物业公司工作人员迅速对供电线路进行了检修，并及时恢复了通电。

上网顺走手机 难逃刑事拘留

本报郓城12月23日讯(记者崔如坤 通讯员宋明磊) 网吧见人睡着，一时贪念起，便顺走他人手机。郓城小伙刘某盗窃他人价值2000余元的手机后，次日便被警方抓获。目前，其因涉嫌盗窃被郓城警方刑事拘留。

18日凌晨5时许，在郓城县城一网吧上网的刘某，看到前排的张某趴在桌子上睡着了，而张某价值2000余元的某品牌智能手机在桌子上放着，刘某觉得手机外形美观，机子挺不错，便一时起了歹念，见四下无人，便顺手装进了自个腰包。

凌晨6时许，上网睡着的张某睡醒了，一觉醒来却发现手机不见了，便急忙离开网吧到郓城县公安局城区派出所报了警。

城区派出所民警接警后，迅速赶到现场，经调取网吧监控录像发现，18日凌晨5时许，张某后排一上网的男青年，起身看了看正在熟睡的张某，又四下张望了一番，随后赶快将张某放在桌子上的手机放进了自个口袋。

随后，办案民警经上网查找比对，确定了这名男青年系郓城某乡镇居民刘某。19日，在刘某家中将其抓获。经审讯，刘某对盗窃张某手机的事实供认不讳。

这两车真悲催——

雪后路滑，大货车侧翻 线路老化，小轿车自燃

►20日，菏泽迎来了第二轮降雪，雪后结冰路滑导致事故多发。21日早上5时许，一辆载满铝合金的大型货车行至菏商路时，车轮打滑翻入路边深沟，所幸无人员伤亡。

“当时自南向北行驶，因为下雪路滑所以速度只开了30迈。”司机张师傅告诉记者，行驶过程中，路滑导致车头猛然撞上左侧护栏，随后他边向右打方向盘边刹车，但并未成功控制住失控的货车，货车在路上转了一个圈后侧翻倒地。由于当时驾驶室的两名人员都系有安全带，并未造成人员伤亡。

本报记者 董梦婕 摄影报道



◀23日19时30分左右，一辆帕萨特小轿车由北向南行驶至丹阳路与牡丹路交叉口时发生自燃。

由于自燃时还发生了爆炸，整辆车几乎烧成灰烬，玻璃、座椅完全烧毁。消防队员赶到将自燃的车辆灭火，事故并无人员伤亡。据车主猜测，起火原因可能是由于线路老化引起。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

一包老鼠药换来16年潜逃

听信传言，将表外甥毒死，终被抓获

本报巨野12月23日讯(记者李德领 通讯员王有方)

一男子与表外甥合伙做生意，而表外甥与其对象发生暧昧关系，遂后两人生意散伙。该男子听信表外甥害死自己儿子的传言，用老鼠药将表外甥毒死。案发后，该男子逃往黑龙江鸡西。近日，巨野县公安局民警在黑龙江鸡东县永和派出所大配合下，终将潜逃16年的男子抓获。

1995年，独自单身一人的张某与自己的表舅李某一起合伙做花椒、茴香面生意。一年多的合伙

中，张某一直吃住在表舅家中，一来二往，张某便对自己的表舅母产生了好感。两人趁李某不在家之际，一直保持着暧昧关系。事情败露后，李某将表外甥赶出家门。

张某产生了报复心里，并时常对村里的人说，要报复自己的表舅，迟早要谋害其儿子。

李某听到张某要毒害自己儿子的传言后，非常害怕，便想先下手将表外甥毒死。1996年腊月，李某买了一包毒鼠强，趁李某不在家之际，潜入其家中，将

一包毒鼠强老鼠药倒入张某家厨房内的水桶内。当天晚上，张某及到李某家中串门的李某被一起毒死。

案发后，巨野警方接到报警，立即赶赴现场侦查，经过多方调查得知死者的表舅有重大作案嫌疑，当准备抓捕时，却发现其像人间蒸发了一样不知去向。

李某逃跑后，由于想念老婆和儿子，便偷偷将他们从山东老家接到了鸡西市鸡东县，与自己共同生活，并又干起自己的老本

行，贩卖花椒、茴香等，重新做起“大料”的生意，当地人还给他取了个“大花椒”的外号。

2012年，在开展“缉捕重大逃犯攻坚专项行动”中，巨野县公安局调集精干力量，对该案件集中攻坚。经过重新梳理案情，在大量的走访调查和人员摸排中，侦查员终于获悉，犯罪嫌疑人李某有可能潜逃至鸡西市。于是，今年10月初，专案组远赴黑龙江开展抓捕。目前，犯罪嫌疑人李某已经被押于巨野县看守所。